Od: |
Odeslano: 11. srpna 2017 11:15

Komu: ]

Kopie: |
Predmét: RE: Smlouva ¢. 0132002108

Pfiznak pro zpracovani: Zpracovat

Stav priznaku: Dokonceno

Dobry den,

Potvrzuji zmény,

dékuiji

Konzultant Front Office Odd. zakaznicka rfeseni

() NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informa(:rvu' technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika
www.nakit.cz

From: [N
Sent: Tuesday, August 8, 2017 9:05 AM
To:

.
|

Subject: RE: Smlouva ¢. 0132002108

Dobry den pani [ IEGz:G
Vim, dékuji, poslal jsem hned kolegovi |} licst!i je to za jeho oddéleni v porddku a poté potvrdim.

Pan I je tento tyden na dovolené.
Za mne je to v poradku.

Dékuji

Konzultant Front Office Odd. zakaznicka reseni

() NAKIT



Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodarska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika
www.nakit.cz

From : |

Sent: Tuesday, August 8, 2017 8:00 AM
To: I
cc: I

Subject: FW: Smlouva ¢. 0132002108

Dobry den pane [ IEzN

pred tydnem jsem Vam zaslala aktualizovanou tabulku a Zaddm Vas tedy o jeji schvalenil!l
Dékuji!
S pozdravem

From: N

Sent: Wednesday, August 2, 2017 9:32 AM
To: I
cc: I

Subject: Smlouva ¢. 0132002108

Dobry den pane | IEEGIN

v navaznosti na uzavirenou smlouvu ¢. 0132002108 Vam zasilam aktualizovanou tabulku sluzeb odebiranych na
Termindlu 2.

V souvislosti se stéhovanim | N do nové mistnosti [ lVam byly k 1.8.2017 z¥izeny tyto nové sluzby:
e 2 SM opticka vldkna ze serveru + prondjem prostoru 1U
e 2 datové zasuvky v mistnosti

e Zaroven doslo k precislovani mistnosti _

Prosim Vas o schvaleni aktudlni tabulky a preji pékny den!

Koordinator uZivatelské podpory / Coordinator user support

Cesky Aeroholding, a.s.

Jana Kaspara 1069/1

160 08 Praha 6

tel.: I NG
.

www.cah.cz

<y, CESKY
A& AEROHOLDING

Tento e-mail v&etné pfiloh obsahuje duvérné informace a je ur€en vyhradné jeho adresatovi.
Pokud jste obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tom prosim odesilatele a neprodlené jej
vymazte ze systému. Neopravnéné Sifeni, kopirovani, Upravy nebo zpfistupnéni jeho obsahu je
zakazano. Odesilatel neodpovida za chyby &i ztraty obsahu této zpravy vzniklé v dusledku
komunikace prostfednictvim e-mailu.



This e-mail and any files attached to it are confidential and intended solely for the named
addressee. If you have received this e-mail in error please contact the sender and delete it from
your system immediately. lllegal distribution, copying, modification and disclosure of its content is
prohibited. The sender of this e-mail shall not be held liable for any errors or loss of contents that
may be caused by communication via e-mail.

Obsah této zpravy ma vylucné komunikacni charakter. Nepfedstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zmeénu ani piijeti pfipadného navrhu. Upozoriiujeme, Ze uzavieni smlouvy, stejné jako zavazné piijeti
navrhu na uzavieni, zménu nebo zruSeni smlouvy, podléha vicestupiovému schvalovani. Tento e-mail a k
nému pfipojené dokumenty mohou byt divérné a jsou urceny pouze jeho adresatiim. Nejste-li adresatem,
informujte nas, a obsah 1 s ptilohami a kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoz uziti je pfisn¢ zakazano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any
contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your
attention to the fact that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a
contract conclusion, amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message
including attached files thereto are intended solely for the named addressees and may be legally privileged
or confidential. If you have received this electronic mail message in error, please advise us and delete it,
including all copies and enclosures transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the
intended addressee, the use of this electronic mail message is prohibited.





